
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Панченко Алла
АСИСТЕНТ КЕРІВНИКА, 20 000 ГРН.

 19 мая 2022    Город: Киев

Возраст: 28 лет
Режим работы: полный рабочий день
Категории: Офисный персонал, Руководство

 Готова к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Дата народження 26.08.1995

Місце проживання :

М. Київ

Освіта: вища

Спеціальність: інженер-технолог з видобування нафти і газу.

Знання мови: вільна українська, вільна російська, розмовна англійська, базова німецька

Знання ПК: вільне володіння офісними програмами (Microsoft Office)

Професійні навички:

Організація роботи персоналу
Контроль документації та звітностей
Досвід роботи на адміністративній посаді
Успішне ведення переговорів та співбесід
Знання Кодексу законів про працю
Є досвід в організації івентів різного характеру.
Закінчила курс по веденню соц.мереж.
Маю навички фото та відео зйомки, також робила промо-ролик для реклами.
Володію навиком креативно вирішувати поставлені задачі.
Вмію писати гарні тексти та «смачно» подавати теми.

Досвід роботи:

Жовтень 2015 – травень 2018 – по сумісництву з навчанням, була помічником в деканаті та займала посаду
голови факультету. Неофіційно
Червень 2018 – травень 2019 – адміністратор готельно-ресторанного комплексу «Рандеву» м. Львів Працювала
по договору про співпрацю.
Серпень 2019- жовтень 2019 – спеціаліст з обслуговування . ТОВ «Сокар», с. Дачне, Одеська обл. Офіційно.
Листопад 2019- травень 2020 – Фахівець з персоналу. Адміністрація ТОВ «Сільпо-ФУД» , с. Дачне, Одеська
обл. Офіційно.
Липень 2020 – cічень 2021 – помічник керівника. «EASYFEET» м. Одеса. Неофіційно.
Березень 2021 – лютий 2022 – фріланс – контент-менеджер експертів. Займалась оформленням та веденням
профілів/ складанням контент-плану, написанням стратегії розвитку та фото/відео контент.
На данний момент не працюю

https://jobs.ua/rus/resume/kiev
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1172127
https://jobs.ua/rus/register


Особисті якості:

Вміння вирішувати конфліктні ситуації
Відповідальне ставлення до роботи та дисциплінованість
Стресостійкість, уважність та комунікабельність
Легко находжу підхід до людей різних вікових категорій
Бажання постійного росту та самореалізації
Веду здоровий образ життя.
Не заміжня.

Дітей немає.
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